MBOY OOMHI m. JIbITKa
PE3YJIbTATHBI AHKETBI IJIsA POﬂI/ITEJIEﬁ

KonnuectBo peciorneHToB — 15 uein. — 100%

No Bomnpocsr OTBeTHI

/1 na HeT
1 Bam cpIH (109b) 0OcmaeT B mikoJje? 100%

2 Ecnu HeT, TO 1o kakoi npuunHe?

a) BBl HE JTaeTe JICHET Ha MUTAHKUE B IITKOJIC;

0) Bar peOCHOK TUIOTHO 3aBTPaKaeT JIoMa;

B) HE HPABUTCS IIKOJIbHAS €]1a;

T') BBl JIa€T€ JICHET HA MTUTaHUE B IIIKOJIE, HO OH (OHA)
WX TPATUT HA JIPYTUE JTUYHbIC HYXK/IbI;

J1) pyroe

3 HuTepecyerech 1 BBl Opranu3anueit ropssaero nu- | 87% 13%
TaHMs B IIKOJIE?

4 JIoBOJIBHBI JIU BBl KAU€CTBOM IIKOJIbHOTO nuTanua? | 87% 13%

9) Bac ycTpanBaeT MEHIO IIKOJIBHOW CTOJIOBO? 73% 21%

6 Hpasutcs 1 Bamemy pebenky accoptument omron | 73% 27%
B IIKOJIBHOW CTOJIOBOI1?

7 Ycerpausaer mu Bamero pe6énka pexxum nutanus B | 100%
IIKOJIbHOM CTOJIOBOW?

8 Kak BbI gymaeTe, Hy>KHO JIM TIpUydaTh peOeHKa K 100%
KYJIBTYpE €11bl?

9 ["oBopuTe 111 BBI ¢ BaliuM pebeHKoM joma o osibze | 80% 20%

TOW WJIA UHOW MUIIY, O BUTAMUHAX, COJICPKAIIUXCS B
pa3HbIX Omtonax?

10
Ecau Ob1 paboTa MIKOJBHOM CTOJOBOM OIICHUBA-

Jach 10 NATHOAIIBHOM cucTeme, 4ToOhl BuI 1M0-
CTaBUIN?

2.

3-13%

4 —-53%

5-34%




